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„Megőrizve megújulni.”

1. Rövid összefoglaló 

2022-ben  nagy  örömünkre  szolgált,  hogy  a  pandémiás  évek  után  végre  szigorítások  nélkül

fogadhattuk  olvasóinkat.  A  forgalmi  adatok  tükrében  is  elmondható,  hogy  visszatértek  a

könyvtárat látogatók. Az év folyamán  183 ingyenes rendezvényünk volt,  nagy látogatottsággal.

Sok családi programunk van, és külső helyszíneken is megjelenünk.

Ebben az  évben vehettük át  a  Minősített Könyvtár  díjat,  emellett júniusban a  Heves  Megyei

Családokért  díjat is  megkaptuk a megyei  közgyűléstől.  A Digitális  Jólét  Programban (DJP)  első

hellyel  díjazták  Szalai  Nikolett  pályázatát.  Borbélyné  Babus  Enikő  a  „Tündérkönyvtáros”  címet

nyerte el. 

A  díjakon,  címeken  túl  a  szakmában  a  gyöngyösi

könyvtár országosan elismert,  több intézmény tekint

bennünket példaképének, követik jó gyakorlatainkat.  

Elkészült a  két múzeumi gyűjtemény új honlapja, így

már  digitálisan  is  megtekinthetők  a  műkincsek.

Könyvtárunk új honlapjának kialakítása is folyamatban

van. 

A  Helyismereti  részleget  Fülöp  Lajos  Teremnek

neveztük át, a 90 éves gyöngyösi tudós tiszteletére, és

egy állandó kiállítás mutatja itt be a munkásságát.

Kiadásra  került  a  Bugát  Pál  életét,  és  nálunk  őrzött  naplójának  részleteit  bemutató  könyv,

amelyben komoly kutatómunkát végzett helyismereti könyvtárosunk, Dr. Vinkler Bálint is. 

A már megszokott nyári programok mellett ebben az évben először tartottunk olvasótábort 9-11

éves gyerekeknek, a város nevezetességeit és az olvasást állítva középpontba. 
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DJP pontként továbbra is segítünk a digitális írástudatlanság felszámolásában, az internettel nem

rendelkezőknél részt vettünk a népszámlálás segítésében.

Ősszel  az  energiaválság  miatt  nekünk  is  új  intézkedéseket  kellett  bevezetni:  csökkentett,  téli

nyitvatartással üzemeltünk,  a  fiókkönyvtár  jóformán  zárva  volt.  Fokozottan  figyelünk  a

megtakarításra,  és  a  nehéz  körülményekhez  alkalmazkodva  is  mindent  meg  akarunk  tenni

olvasóinkért, Gyöngyös lakosságáért, hogy minden társadalmi rétegnek és minden korosztálynak

szolgáltathassuk a kultúrát.

2022  augusztusától  a  régi  igazgató,  Farkas  István  nyugdíjba  vonult,  helyét  az  addigi

igazgatóhelyettes, Szekeresné Sennyey Mária vette át. Új igazgatóhelyettesünk, Balog Judit eddig

az olvasószolgálatban dolgozott, és kellő rálátása van a könyvtár működésének egészére.

2. Stratégiai célok végrehajtása 

Stratégiánkban négy fejlesztési irányt jelöltünk meg:  Értékőrző-, Hasznos-, Zöldülő- és Innovatív

könyvtár.  Mindennapi  könyvtári  tevékenységeink,  rendezvényeink  besorolhatók  ezen  irányok

valamelyikébe. A stratégiai célok teljesülését segítette a könyvtárosok kreativitása, aktivitása, a

célok szem előtt tartása az energiatakarékos nehéz időkben is. 

Szakmai tevékenységünk megvalósításához elengedhetetlen segítséget nyújtanak a pályázatok. Az

év első felében még „AZ OLVASÓKÉRT” Könyvtárpártoló Alapítvány CLLD pályázata segítségével

tudtunk több rendezvényt is megtartani. NKA pályázatokból készültek el a múzeumi gyűjtemények

honlapjai,  megvalósult első ifjúsági olvasótáborunk,  restaurálásra került könyvtárunk legrégibb

könyve.  Az  önkormányzat  Kulturális  Bizottságának  támogatásával  sikerült  megvalósítani  a

„Herman után szabadon” alkotói pályázatot.
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3. Szervezet 

Az  alapfeladatok  mellett  minden  dolgozó  –  innovatív  módon  –  más  feladatokat  is  végez:

pályázatok gondozása,  marketing-kommunikáció,  rendezvényszervezés,  kép-  és  filmarchiválás  a

rendezvényekről,  reklámfilmek,  plakátok  készítése,  közösségi  oldalak  gondozása,  helytörténeti

kutatások  publikálása,  kiscsoportok,  klubok  működtetése,  kiadványok  megjelentetése,

minőségmenedzsment tevékenység.

Nyári tábor
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Dolgozóink  képzése  folyamatos,  a  költségvetés  tükrében  kell  terveznünk.  Online  és  jelenléti

szakmai  konferenciákon,  DJP  képzéseken  és  a  megyei  könyvtár  Diskurzus  programjain

rendszeresen részt veszünk. 

A vezető személyében változás történt, a korábbi igazgatóhelyettes lett a vezető. Egy gyakorlott, a

szakma iránt elkötelezett új könyvtárost vettünk fel, valamint a takarítók személye is megváltozott.

A dolgozói csapat összetartó, mindenki fontosnak érzi a könyvtárügy szolgálatát. Csapatépítésként

a Minősített Könyvtár címért kapott jutalom egy részéből kirándulást szerveztünk Debrecenbe, új

inspirációkat  kaptunk.  A  jobb  belső  kommunikáció  érdekében  napi  megbeszéléseket  és  heti

értekezleteket tartunk. 

A  karbantartói  munkák  mindig  problémát  jelentettek,  évek  óta  kértünk  karbantartó-  teremőr

státuszt.  Augusztustól  a  város  karbantartói  hetente  végeznek  javításásokat,  munkájukkal

elégedettek vagyunk.

4. Infrastruktúra 

Ebben az évben a szépirodalmi részlegbe néhány új polcot tudtunk beállítani, így szellősebb lett az

állomány elhelyezése. 

Megvalósult  a  főbejárati  ajtó  és  az  ablakok  szigetelése,  ezzel  is  energiát  takarítunk  meg.  A

tervezett padlástér-beépítés a drasztikus áremelkedés miatt elmaradt.

A Hangzónában beszerzésre kerültek erősítők és vezeték nélküli fejhallgatók.

A fiókkönyvtárban 2022-ben sem történtek infrastrukturális fejlesztések, elmaradt a női mosdó

tervezett felújítása, és a lépcső akadálymentesítésére sem került sor. 
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Újrahasznosítás

Informatikai területen a tavalyi évben a legjelentősebb feladat a két muzeális gyűjteményünk, a

Herman Lipót hagyaték és Huszár Lajos Éremtár számára tervezett honlapok megvalósítása volt,

pályázati forrásból.

A virtuális kiállítások elkészítésében a szerződött partnerek mellett az intézmény munkatársai is

aktívan  szerepet  vállaltak:  a  tárhely  kiválasztásában,  a  múzeumi  adatbázis  szoftver

feltelepítésében, a tartalmi részek összeválogatásában, rendezésében.

A  honlapok  elérhetőek  a  https://herman-vsvk.hu,  valamint  a  https://eremtar-vsvk.hu URL-

címeken. 

Az IKT-eszközök tekintetében néhány elavult eszköz és periféria cseréjére került sor, pl. HDD-k,

routerek. Az intézmény szoftvereinek listája Adobe, valamint BitDefender licencekkel bővült.
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5. Gyűjteményi információk 

Könyveinket  továbbra  is  a  helyi  Líra

könyvesboltból  és  a  Bookline-tól  vásároltuk,

figyelembe  véve  az  olvasói  igényeket.  Jól

működtetjük  az  előjegyzést,  az  új

dokumentumok  feldolgozása  is  gyorsan

történik,  így  olvasóink  hamar  hozzájutnak  a

kívánt könyvekhez. 

Az  állományunkban meg nem lévő könyveket

könyvtárközi kölcsönzéssel kértük meg.

A zenei állomány továbbra is  a legjelentősebb

hangzóanyagokkal és kottákkal növekedett. 

A könyvtári  dokumentumok védelmét segíti a

kamerarendszer,  de  szükség  lenne  egyedi

dokumentumvédelmi  rendszer  kiépítésére.  Az

elrongálódott  könyveket  házilag  javítják,

ragasztják a munkatársak. 

Elsősorban a helytörténeti részlegben fontos tevékenység a digitalizálás.
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6. Szolgáltatások (változások, trendek) 

A hagyományos könyvtári szolgáltatásoknál is keressük az innovatív megoldásokat, hogy az olvasók

igényeinek minél jobban megfeleljünk. A visszajelzések azt mutatják, hogy  sikerült megtartani a

színvonalat, népszerűségünk töretlen. 

Rendezvényeinkkel  a  város  kulturális  életében  jelentős  helyet  foglalunk  el. Író-olvasó

találkozóink,  könyvbemutatóink népszerűek. Minden programunk ingyenes.  Októberben mindig

csatlakozunk az Országos Könyvtári Napokhoz.

DJP  pontként személyes  mentorálást  biztosítottunk,  és  az  Okos  nagyi  klubban a  netező

nyugdíjasok számára adtunk hasznos információkat, segítettünk az online népszámlálási kérdőívek

kitöltésében eszközök, illetve segítő mentorok biztosításával.

Október  15-től  csökkentett nyitvatartással  működtünk,  de látogatottak és  keresettek voltunk,

rendezvényeinkre is nagy igény volt. A fiókkönyvtár zárva volt, de biztosítottuk a könyvek cseréjét

heti 2 órában.

Ötödik  alkalommal  tartottuk  meg  a  Vachott  körrel  közösen  Vers  tér című,  egész  napos

rendezvényünket, ahol folyamatosan lehetett verset mondani; középiskolás diákoknak interaktív

költészeti játszóház volt; helyi alkotók mutathatták meg tehetségüket egy megadott témában Alla

Prima alkotásaikkal, az esti órákban Pápai Erika művésznő Hangok és szavak című zenés irodalmi

estje volt. Zenei, képzőművészeti és versíró pályázatot írt ki a könyvtár, ezek értékelése is ekkor

történt. 

Egyik  legsikeresebb  rendezvénysorozatunk  a  fiókkönyvtárban  indult  Egészségklub volt.  A

tagintézmény  októberi  zárása  után  a  központi  könyvtárba  került  ez  a  klub,  és  népszerűsége

magasra  ívelt.  Téma  volt  a  sport  és  táplálkozás,  gyógynövények  és  fűszerek  lélektani  hatása,

kineziológia,  illóolajok,  akupresszúra,  a  kínai  szervóra  ismertetése,  örökölt  sors,  családállítás.

hangtál terápiás előadás.
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A helyi Berze Nagy János Gimnáziummal közösen tartott Slam Poetry estre is nagyon sokan voltak

kíváncsiak, ahol diákok, tanárok, és helyi költők adták elő költeményeiket.

Évek óta teret adunk a helyi képző- és iparművészeknek, hogy kiállíthassák munkáikat a könyvtár

falai  között,  havonta  megújuló  kiállításainkon.  A  sokszínűség  a  kiállítók  életkorában  is

megmutatkozik, egyre több első kiállító középiskolás is jelen van.

A gyermekkönyvtárban folytattuk az évek óta tartó programjainkat.

A Kamasz Olvasóklub tagjai havi egy alkalommal találkoznak, a létszám egyre bővül, a korosztályt

érdeklő könyveket, témákat járják körül.

A Hétvégi fabrika kisgyermekes családoknak kínál játékos kézműves foglalkozást. 

A  Mesemondó  versenyt –  A  Népmese  napjához  kötődően  –megrendeztük,  óvodásoknak  és

iskolásoknak. 

A  Szünidei  foglalkoztató is  régi  hagyomány a  könyvtárban,  a  mesés,  játékos,  óvodásoknak és

kisiskolásoknak szóló foglalkozásokból többet tartottunk külső helyszínen, a város játszóterein, a

Hangzóna bevonásával. Többször telepedett ki a gyermekkönyvtár a Posta parkba, ahol olvasgatni,

beiratkozni és kölcsönözni lehetett. 
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Vándorkiállításon  Szabó  Magda  életpályáját és  munkáját  ismerhették  meg  a  gyerekek,  majd

később a felnőttek, és egy felhívást tettünk közzé: „Olvassunk a nyáron Szabó Magdát!”.  Egy jól

sikerült vetélkedőt is szerveztünk, baráti társaságok, családok alkották a csapatokat. 

Kolléganőnk Barbie gyűjteményének a gyermekkönyvtár adott helyet. Kicsiktől a nagyokig,  szép

számmal nézték meg. 

Teljesen újnak számító programunk egy öt napos 8 órás könyvtári helyismereti tábor volt. Ez nagy

szervezést  és  egyeztetést  igényelt,  minden  részleg  dolgozója  besegített.  A  tábort  számos

helyismereti jellegű  foglalkozás,  játékos  program és  kirándulás  tette színessé.  Emellett nyáron

különféle iskolai, óvodai táboros csoportok is sűrűn látogatták a könyvtárat.

Tavasszal jelent meg Dobó Dorottya könyvsorozatának első része. Két alkalommal három- három

osztály  dolgozta  fel  a  könyvet,  készítettek hozzá  illusztrációt,  személyesen is  találkozhattak az

írónővel.

A  Hangzóna  a Magyar  Kultúra Napja  alkalmából  zenés irodalmi  estet  tartott a  Mátra Honvéd

Kaszinóval közösen, volt  Dinnyés József emlékest, részt vállalt több nagyobb könyvtári és városi

rendezvény  szervezésében.  A  nyáron  a  gyermekkönyvtárral  együttműködve  szórakoztatta  a

gyöngyösi gyerekeket, a város több pontján, játszóterén.

A fiókkönyvtárban folytatódtak a már bevezetett rendezvények. Közösségi térként klubok, körök

működtek:  Egészség  klub,  Babaolvasó  Klub.  Ősztől  mindkét  klubfoglalkozás  a  központi

könyvtárban került megrendezésre.
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7. Minőségirányítás 

A Magyar kultúra napján a Zene Házában vehettük át a Minősített Könyvtár díjat. Nagyon sokat

dolgoztunk  ennek  elérésért,  csoportokat  alkotva  végeztük  el  az  elemzéseket,  méréseket,

munkafolyamatok  leírását,  folyamatábráit,  dolgozói-,  és  használói  elégedettség  mérést,

összeállítottuk a pályázati anyagot. A cím 5 évig illet meg minket.

Könyvtárak körében a gyöngyösi könyvtár példaképnek számít, újító kezdeményezéseinket nagy

elismerés övezi. 

A Minőségirányítási Tanács (MIT) élére új vezető került. Fontos, hogy a minőségmenedzsment a

könyvtári munka valamennyi területén megjelenjen, és ebben minden munkatárs részt vegyen. 

Olvasói elégedettségmérést végeztünk ebben az évben is, a kiértékelés folyamatban van. 

Előadóként  részt  vettünk  a  Könyvtári  Intézet  által  szervezett  Győztesek  konferenciáján,  ahol

értékeinket ismertetve átadtuk tapasztalatainkat. 

Fontos, hogy az eredményesen elvégzett munka a lehetőségekhez mérten kerüljön elismerésre,

akár anyagiak formájában is. 2022-ben első alkalommal adtuk át a Vachott Sándor- díjat Takácsné

Fodor Csillának. Egy másik, évente visszatérő elismerés „Az év könyvtári dolgozója” vándordíj, a

kollektíva  által  kiválasztott  munkatárs  részére,  első  alkalommal  Borbélyné  Babus  Enikő  lett  a

gazdája. 
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8. Tudományos kutatás és kiadványok 

A  Helyismereti  gyűjtemény kiemelkedő  céljának  tekinti  a  múlt  írott  és  tárgyi  örökségének

felkutatását, összegyűjtését, feltárását, közkinccsé tételét.

A gyöngyösi vonatkozású művek analitikus feltárása folyamatos.

Segítjük a helytörténeti kutatásokat.  Részt veszünk az Eszterházy Károly Egyetem által elindított

közös, a régiót érintő kutatásokat segítő összefogásban. 

A  Facebook-on  havonta  jelentkezünk  „Gyöngyösi  Múltidéző” című  albumunkkal,  amelyben

városunk múltjából ragadunk ki érdekességeket, korabeli fotókkal illusztrálva. 

Folytattuk a Helyi Históriák előadássorozatot, a helyi történelem, hadtörténet területéről. 

Az előadás- sorozat 2022-es témái:

• Molnár Pál: Gyöngyös a Mátra kapuja 

• Saska Imre: Száz év az agráriumban – Egy sokoldalú ember életútja. 

• Varga Kamill ferences atya előadása Páter Kiss Szalézről

Kiállítást rendeztünk az 1917. évi nagy gyöngyösi tűzvész 105. évfordulójához kapcsolódóan. 

A helyismereti vetélkedő feladatainak összeállításában és lebonyolításában aktívan részt veszünk.  

Bemutatásra került a „Bugát Pál pályarajza és kéziratos feljegyzései” c. könyv, melyben bevezető

tanulmányok után a könyvtár birtokában lévő kéziratos Bugát-jegyzetek átiratából közöltünk egy

válogatást  magyar,  német  és  latin  nyelven,  ez  utóbbi  kettő  magyar  fordítását  is  megadva.  A

kötetet a szerzők mutatták be: Dr. Fülöp Lajos, Dr. Báryné Gál Edit, Lovász Béláné és Dr. Vinkler

Bálint. Ugyanezen a napon egy „meglepetés kötet” is bemutatásra került. 90 éves lett dr. Fülöp

Lajos, városunk díszpolgára, akinek a munkássága előtt tisztelegtünk a  „Szeretettel élni. 90 éves

Fülöp Lajos, a palóc tudós” című, szintén a könyvtár kiadásában megjelent kötettel. 
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A helyismereti gyűjtemény olvasótermét elneveztük Fülöp Lajos Teremnek, itt megtekinthetőek a

Tanár Úr kitüntetései, dedikált könyvei, személyes tárgyai. 

Gyalogló nap címmel tematikus sétát szerveztünk, ahol bemutattuk Gyöngyös,  a Sár-hegy és a

Farkasmály természeti, épített és kulturális értékeit. 

„Helytörténeti műhely” címmel egy munkacsoport alakult, melynek célja a Gyöngyös és térsége

történetét kutatók és gyűjtők munkájának koordinálása.

Rendezvényeink
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9. Partnerségi együttműködések 

Továbbra is több társintézménnyel, szervezettel dolgozunk közös projekteken, rendezvényeken.

Együttműködő partnereink a városban: Baráti kör, Kaszinó, iskolák, nyugdíjas klubok, Gyöngyösi

Műhely, stb. Több közös program valósult meg. 

A  könyvtárban  működik  néhány  kisközösség:  A  Vachott Kör,  az  Éremgyűjtők  Egyesülete és  a

Helytörténeti műhely.

Szakmai kapcsolatainkban első helyet foglal el a Bródy Sándor Könyvtár.

Az országos szakmai szervezetekben (MKE, IKSZ) tagok vagyunk, 2021-től minden dolgozónk tagja

a Heves Megyei MKE-nek. 

Középiskolás diákoknak lehetőséget biztosítunk a kötelező 50 órás közösségi szolgálat letöltésére.

Feladatuk a könyvek visszapakolása, a rendezvényeken való segédkezés. Nagy örömünkre szolgál,

hogy páran visszajáró olvasókká válnak. 
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10. PR/marketing/kommunikáció eredményei

Pályázat segítségével elkészült a Huszár Lajos Éremtár és a Herman Lipót Kiállítás önálló honlapja,

elkezdődött az új intézményi honlap megtervezése is.

Facebook-oldalunkon folyamatosan posztoltunk, követőink száma több mint 1000 fővel nőtt egy

év alatt, így most  közel 4800 követőnk van. Havonta jelentkeztünk könyvajánlóval, amit ezen a

felületen  és  a  honlapon  is  megosztottunk.  Sokan  szeretnek  ez  alapján  olvasnivalót  választani.

Csoportképekkel,  humoros  videókkal  is  készülnek  könyvajánlók,  ezeket  nagyon  kedvelik  az

olvasók. Helytörténeti érdekességek, évfordulós irodalmi tartalmak, zenés klipek is megjelennek.

Instagram oldalunkat elsősorban a fiatalok követik. 

Rendezvényeink

15



                            VACHOTT SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR
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Plakátjaink a kreatív munkatársaknak köszönhetően saját tervezésűek, ezzel sok reklámköltséget

takarítunk meg. 

A  Könyvtári Hírmondónak köszönhetően könyvtárunk országszerte ismertté vált. A kollégák pár

perces  videóban  számolnak  be  az  aktualitásokról,  programjainkról,  némi  humorral  fűszerezve,

innovatív módon. Januárban az Orosz irodalom rap videó után számos tv társaság kereste meg

őket  egy-egy  interjúra,  beszélgetésre.  Rengetegen  megosztották  a  videót.  Nyáron  szintén

kiemelkedő  sikere  volt  a  spanyol  irodalmat  fókuszba  állító  Hírmondónak.  Részt  vettek  több

könyvtári  konferencián,  valamint  kétszer  tartottak előadást  a  pécsi  egyetemen,  arról  a  sajátos

marketingről, amellyel népszerűsítik könyvtárunkat és az olvasást. 

11. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár segítő szolgáltatásairól

A  Bródy  Sándor  Könyvtárral évtizedek  óta  nagyon  jó  kapcsolatban  állunk,  módszertani

tanácsadást végeznek, az aktuális pályázatokra felhívják a figyelmet.

Honlapunkkal  és  a  Corvina  integrált  könyvtári  rendszerrel  is  kapcsolódunk  hozzájuk,

működtetésükhöz korrekt segítséget kapunk. 

Az Országos Könyvtári Napok lebonyolításához biztosítják a pályázati hátteret. 

A  Diskurzus foglalkozás a gyermekkönyvtári és fiókkönyvtári munkában nagyon jól használható,

kreativitásra serkenti a munkatársakat. 

Tájékoztatnak az energiaválsággal kapcsolatos előírásokról, jogszabályi változásokról. 

Könyvtárközi  kölcsönzésben  ők  az  elsődleges  partnerünk,  gyors  dokumentumküldésre

számíthatunk.
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A Kapcsolat című megyei szakmai lapban publikálási lehetőséget biztosítanak, mi is értesülünk a

megyében zajló könyvtárosi munkákról. 

Képzéseket,  konferenciákat  szerveznek  a  megyében  működő  könyvtáraknak.  Az  őszi  szakmai

képzés  helyszínének  minket  választottak,  így  a  megye  könyvtárosai  nálunk  ismerkedhettek  a

legújabb zöld könyvtári trendekkel, két előadó a mi könyvtárunkból került ki.

Könyvajándék az olvasóknak
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12. Az energiaválság okozta változásokról 

2022. október 15-től csökkentett nyitvatartással működtünk, energiatakarékossági okokból. Heti

41  óráról  34-re  csökkent  a  nyitvatartási  idő,  a  fiókkönyvtárban  pedig  heti  23  óráról  2  órára.

Tapasztalataink szerint mindenki próbálta megoldani a kölcsönzést ebben az időintervallumban, a

megemelkedett  könyvárak  pedig  azt  eredményezték,  hogy  egyre  többen  iratkoztak  be a

könyvtárba.

Hétvégén biztosítva volt 72 óra szünet, hogy a gázkazános fűtés gazdaságosabb legyen. A könyvek

és a múzeumi műtárgyak védelme érdekében nem lehet 16°C-nál alacsonyabb a hőmérséklet, ezt

a kazán beprogramozásánál is figyelembe vették. 

Az  elektromos  energiával  is  takarékoskodunk,

már  évekkel  ezelőtt  áttértünk  a  LED  izzókra.

Odafigyelünk  arra,  hogy  csak  a  minimálisan

szükséges  lámpa  világítson.  A

klímaberendezéseket  fűtésre  nem  használtuk,

hősugárzót nem állítottunk be. 

A munkatársak odafigyelnek a takarékosságra.

December  22-től  január  31-ig  zárva  volt  a

könyvtár. 

Szeretnénk,  ha  minél  előbb  visszaállna  az

eredeti nyitvatartásunk.
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